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Nytt år betyder nya möjligheter och 
nya möten. Norbergs kommun har en 
spännande resa framför sig, där fokus 
under året kommer ligga på samhälls-
utveckling. Vårt mål är tydligt: att göra 
Norberg till en attraktiv plats för fler att 
bo och trivas. 

Tillsammans kan vi vända den 
demografiska utvecklingen och öka 
antalet Norbergare. För att lyckas med 
det behöver vi tala med stolthet om vårt 
Norberg, lyfta fram våra styrkor och 
visa den kvalitet som gör att just vi har 
valt att bo och verka här. 

För att locka nya invånare behöver 
vi se till att alla, oavsett om man söker 
ett enskilt hus eller flerfamiljshus, får 
en riktigt god service. Vi strävar efter 
att förenkla processen för byggande 
och etablering, så att drömmen om ett 
eget hem i vårt vackra samhälle kan bli 
verklighet för alla som vill bidra till vår 
tillväxt och gemenskap samt skapa en 
bostadsmarknad som erbjuder moderna 
hem och områden som möter  
framtidens behov. 

Ett annat viktigt fokusområde för 
oss är klimatomställningen och strävan 
efter ett hållbart samhälle. Näringsliv, 
klimatomställning och energiförsörjning 
hänger samman, och vi har värdefulla 
resurser i Norberg – såsom våra gruvor 
och skogar – som kan stödja denna 
omställning. Vi kommer att arbeta för 
en hållbar energiförsörjning genom 
att utreda möjligheterna att etablera 
solcellsparker och andra moderna 
lösningar. 

En spännande nyhet är att företaget 
Mine Storage har fått ett positivt besked 
om en ansökan på 20 miljoner euro från 
EU:s innovationsfond. Dessa medel 

kommer att användas för att  
transformera ett nedlagt gruvschakt 
i Norberg till ett av Europas mest 
innovativa energilager. Denna satsning 
ger nytt liv åt en gammal gruva och gör 
Norberg till en symbol för innovativ 
och hållbar utveckling. Det kommer att 
stärka vårt elnät och göra Norberg mer 
attraktivt för både företag och invånare. 
Vi ser med förväntan fram emot att  
följa projektet och hoppas på fler  
positiva besked. 

Inom skolområdet påbörjar vi en 
ombyggnation av köken och ser över 
hela kostorganisationen. Vi bygger 
även hemklassrum för årskurs 4, vilket 
kommer att bidra till ökad studiero. 
Samtidigt är renoveringen av vårt  
kommunhus nu färdig, och snart flyttar 
vi in tillsammans med polisens  
kontaktcenter. Under året kommer vi 
även fortsätta driva frågan kring en mer 
tillgänglig och anpassad kollektivtrafik, 
utveckla Norbergs centrum och påbörja 
en långsiktig utvecklingsplan för  
Kärrgruvan. Vi strävar också efter ett 
samarbete med Mälardalens universitet 
för att integrera forskning i vårt arbete 
och öka vår kunskap om komplexa 
utmaningar. 
Enligt resultatet av vår stora med- 
arbetarenkät har vi en stabil grund av 
nöjda medarbetare och fler  
ambassadörer än kritiker anställda i 
Norbergs kommun, vilket förstås är 
mycket glädjande och en nog så viktig 
framgångsfaktor. 
Som ni förstår av texten ser jag fram 
emot ett fantastiskt 2025 här i Norberg! 

Ses på byn,
 Johanna Odö (S)

Norberg 2025: En resa mot samhälls-
utveckling och hållbarhet

Johanna Odö (S), kommunalråd

Frågor, förslag,
synpunkter?
– kontakta oss
Hör gärna av dig till oss. Dina 
synpunkter är mycket värdefulla 
och hjälper oss att förbättra 
kommunens service.
E-post: info@norberg.se
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Lägg på luren!
POLISINFORMATION

Norbergs
bibliotek

FÖRINTELSENS MINNESDAG
Analog utställning  

”Att minnas för framtiden”, 
tillgänglig hela vecka 5. 
Digital utställning med 
VR-glasögon, måndag  

27 januari kl. 12.00-15.00

KULTURKVÄLLAR
NORBERGS GRUVHÅL MED 

THOMAS THOMSSON
Måndag den 3 februari

Klockan 17.00-19.00

BOKTIPS INFÖR INTER- 
NATIONELLA KVINNODAGEN 

MED KVINNOAKADEMIEN
Måndag den 3 mars  
Klockan 17.00-19.00

LITTERATURQUIZ
Måndag den 7 april
Klockan 17.00-19.00

FÖRENINGEN FERDINAND 
BOBERG

Måndag den 5 maj
Klockan 17.00-19.00

ÖPPETTIDER
Måndag	  12.00–19.00
Tisdag	 12.00–18.00
Onsdag	 12.00–18.00
Torsdag	 12.00–18.00
Fredag	  12.00–17.00

TIDNINGSHÖRNAN ÖPPNAR 
Måndag-fredag	 10.00

Vi är inne i mitten av januari och 
det märks att dagsljuset är med oss allt 
längre. Något som många med mig 
observerat och gläder sig åt. Nu går 
vi verkligen mot ljuset och inte allt 
för långt borta väntar ännu en vår och 
sommar.

Alla lediga dagar är över för den här 
gången i och med att vi gått över till ett 
nytt år. Jag har aldrig varit med om en 
sådan otroligt lugn julhelg. Inte bara för 
vår egna kommun utan för hela polis-
områdets alla tio kommuner. Den första 
arbetsdagen efter julhelgen kunde vi 
konstatera att juldagarna passerat utan 
att arbetsbelastningen och inflödet varit 
särskilt stort i någon kommun. Normalt 
brukar juldagens återvändarfest rendera 
i en hel del arbete för polisen. Ja vissa 
år har det varit en av hela årets mest 
arbetstyngda kväll/natt. Därför känns 
det extra roligt att den här juldags- 
kvällen var många ute och roade sig 
men polisens uppdrag endast blev  
kontroller på plats utan ingripanden. 

Tyvärr kan vi konstatera att flödet 
av försök och fullbordade bedrägerier 
fortsätter att öka. Jag vill än en gång 
påminna om att du INTE ska svara 
eller ringa upp angivet nummer i ett sms 

eller mail, där det sägs att du eller någon 
annan beställt varor eller tjänster i ditt 
namn. I stället ska du själv ringa till 
emepelvis Bygg Max och kontrollera i 
fall det är beställt något i ditt namn som 
du inte har beställt. Tycker du att det är 
besvärligt så be någon i din omgivning 
att hjälpa dig. Det viktiga är att du inte 
ringer eller använder den länk som 
bedragaren skickat ut. Ringer någon 
som du inte är bekant med LÄGG PÅ 
LUREN. Bättre att lägga på luren en 
gång för mycket än att du blir lurad. 
Dina bekanta ringer till dig igen om de 
vill dig något.

Vi behöver bli flera poliser i vårt 
lokalpolisområde. För att försöka locka 
fler att söka, kommer vi att befinna oss 
ute på torget den 1 februari i samband 
med att många deltar i ”Åk en mil vinn 
en bil” och informera om polisyrket. 

Kontakt
Eva Lindberg, kommunpolis i 
lokalpolisområde Norra  
Västmanland.  
Telefon: 010-567 53 94
E-post: eva.lindberg@polisen.se

Öppet hus i kommunhuset 12 februari
  I slutet av januarimånad går flytten tillbaka till det nyrenoverade kommunhuset. 
Huset har fått en rejäl renovering där klimatskalet har varit den största satsningen. 
Tilläggsisolerade fönster, solceller och bergvärme ska göra det varmt i huset. Även en 
helt ny ventilationen för en bättre arbetsmiljö har installerats.
 Huset har nu blivit mer öppet, tillgängligt och hållbart. Rampen till huset gör det  
lättare för funktionsnedsatta att komma in i huset. Entrén är öppen och  
välkomnande. De material som har använts är återvunnet eller hållbart. 
 Varmt välkommen till det nyrenoverade kommunhuset onsdagen den 12 februari 
2025 klockan 13.00-15.00. Kom och upplev de nya, moderna och ljusa arbets-
ytorna som ersatt de tidigare kontorsrummen. Välkomnande miljö, inkluderande 
faciliteter och hållbarhet i fokus har varit ledorden för renoveringen. 
Välkommen!
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Rekryteringsmässa inför sommarenEvenemangskalender 
Måndag den 27 januari
Förintelsens minnesdag
Analog utställning tillgänglig 
hela vecka 5. 
Digital utställning med VR- 
glasögon, måndag 27 januari  
kl. 12.00-15.00
Torsdag den 30 januari 
Nätverksträff för näringsliv och 
föreningar 
– Frida Hansdotter Arena  
kl. 7.30-9.00
Torsdag den 30 januari
Thomas Di Leva
– Norbergs kyrka kl. 18.00
Lördag-söndag 1-9 februari 
Engelbrektsloppets vintervecka
Måndag den 3 februari
Kulturkväll - Norbergs gruvhål
– Biblioteket kl. 17.00-19.00
Lördag den 8 februari
Teater - Ta’t lugnt ta en toy
– Teaterbiografen kl. 16.00
Onsdag den 12 februari
Öppet Hus 
– Kommunhuset kl. 13.00-15.00
Torsdag den 20 februari
Rekryteringsmässa 
– Folkets hus Fagersta  
kl. 15.00-17.30
Måndag-söndag den  
24 februari-2 mars
Sportlov med sportlovsaktiviter

Måndag den 3 mars
Kulturkväll - Boktips Kvinno- 
akademin
– Biblioteket kl. 17.00-19.00

VISITNORBERG.SE

   Ta med ditt CV och personliga brev. På plats ges du möjlighet att träffa rekryterare 
från Fagersta-, Norberg- och Skinnskattebergs kommuner samt RegionVästmanland 
från samtliga vård- och omsorgsverksamheter.
På plats kommer du även ges möjlighet att möta Arbetsförmedlingen och lärare på 
vuxenutbildningen, vård- och omsorg samt barn- och fritidsprogrammet. 
När: Torsdag den 20 februari klockan 15.00-17.30 
Var: B-salen, Folkets hus, Aspvägen 23, 737 45 Fagersta

Västmanlands kulturarv
Har du en idé som lyfter Västmanlands kulturarv? Nu har du chansen att få eko-

nomiskt stöd för ditt projekt som bidrar till att synliggöra och bevara vårt  
gemensamma kulturarv!

Privatpersoner och föreningar i Västmanland kan nu ansöka om upp till 25 000 
kronor i stöd för aktiviteter som: utställningar, guidningar, workshops, digitala  
projekt etc. 
Sista ansökningsdag: 15 februari 2025 
Läs mer på norberg.se/kulturarv

Nätverksträff näringsliv och företag
Den 30 januari klockan 7.30-9.00 är näringsliv och företag välkomna till ett 

frukostmöte för att tillsammans titta på det idéprogram som finns antaget för 
Norbergs centrum.

Ett utmärkt tillfälle att nätverka, utbyta idéer och bidra med spännande innehåll 
som kan forma framtiden för Norbergs centrum. 

På plats på mötet finns Erika Flygare, projektledare V-Dala Miljö & Bygg, som 
tagit fram idéprogrammet för Norbergs centrum, Minéa Funk, turismsamordnare, 
Vivi Båvner, verksamhetsledare Leader Bergslagen och Heléne Bäckström närings-
livsansvarig. 

Mer information och anmälan finns på norberg.se/frukostmote  

Sök sommarjobb i Norberg, den lilla
kommunen med det stora hjärtat.

  
  HYR TEATERBIOGRAFEN
  Här kan du ha föreläsningar, 
  visa film eller ha teater- eller	
  musikuppträdanden till  
  exempel.     
  Kontakt: Rolf Rydelius 
  Telefon: 0223-291 29
   E-post: rolf.rydelius@norberg.se

  
  HYR EN IDROTTSHALL
  Hyr Frida Hansdotter Arena, 
  Centralskolans gymnastikhall 
  eller Centralskolans lilla
  hall. Eller kanske Tingshuset? 

  Kontakt: Katarina Hobro 
  Telefon: 0223-291 27  
   E-post: katarina.hobro@norberg.se


